

## ГОЛУБКОВ

**Александр Николаевич** родился 30 января 1976 года в поселке Канал Моркинского района Марийской АССР в семье водителя Голубкова Николая Григорьевича и медсестры Голубковой Любови Александровны, работающих в доме-интернате для престарелых. В 1980 году семья переехала в поселок Морки.

В 1983 году Саша пошел в первый класс Моркинской средней школы и в 1993 году успешно закончил Моркинскую СОШ №2. За годы учебы сформировался как разносторонне развитый человек. Учеба давалась ему легко.

В 1993 году поступил в Московский институт потребительской кооперации по специальности «экономист»,

# РУКОВОДИТ АДМИНИСТРАЦИЕЙ РАЙОНА

который успешно закончил в 1997 году.

В октябре 1997 года был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. С октября 1997 года по октябрь 1998 года проходил действительную военную службу в ракетной дивизии г.Йошкар-Олы.

Трудовую деятельность начал в финансовом отделе Министерства финансов РМЭ в Моркинском районе в должности главного ревизора с апреля 2000 года по апрель 2002 года. В период с апреля 2002 года по сентябрь 2003 года - экономист, заместитель директора ГУП РМЭ «Торговый дом «Марийский хлеб». С марта 2004 года по июль 2006 года - главный специалист финансового отдела администрации Моркинского муниципального района.



В июле 2006 года назначен руководителем отделения УФК по Моркинскому району по Республике Марий Эл, где проработал до декабря 2010 года. С декабря 2010 года по ноябрь 2013 года - руководитель финансового отдела администрации Моркинского муниципального

района. С ноября 2013 года по ноябрь 2018 года - первый заместитель главы администрации Моркинского муниципального района. С ноября 2018 года по настоящее время - глава администрации Моркинского муниципального района.

В период работы Александра Николаевича главой администрации района под его непосредственным руководством в рамках установленных полномочий произведено строительство важных для района объектов, в том числе автомобильной дороги Сапуньжа-Ямбатор-Муканай, очистных сооружений в п.Морки. Проведен капитальный ремонт четырех школ, приобретено две единицы снегоуборочной техники. В течение 2022 года получили социальные выплаты

на улучшение жилищных условий 22 молодые семьи.

Александр Николаевич неоднократно отмечен наградами муниципального и регионального уровней: почетными грамотами администрации района, Министерства строительства, архитектуры, жилищно-коммунального хозяйства РМЭ, памятной медалью «100-летие образования Республики Марий Эл», имеет звание «Заслуженный работник муниципальной службы».

В настоящее время Александр Николаевич проживает с семьей в п.Морки. С супругой Ириной Сергеевной воспитывают двоих сыновей, старший Евгений учится в Марийском Государственном университете, младший Павел обучается в Моркинской СОШ №6.